

2640 Fountain View Drive, Houston, Texas 77057 | 713.260.0600 | Mark Thiele, **Interim President & CEO Houston Housing Authority Board of Commissioners:** LaRence Snowden, *Chair* | Kristy M. Kirkendoll, *Vice Chair* Dr. Max Miller, Jr. | Stephanie Ballard | Andrea Hillard Cooksey | Kris Thomas | Guillermo "Will" Hernandez

The Houston Housing Authority ("HHA"), has issued Amendment No. 1 to IFB 21-31 The Rehabilitation of Four (4) Units at APV for the purposes of answering the following Questions submitted to HHA in writing by the specified due date:

**Question 1:** Does HHA ever purchase lumber and building materials for your projects or is it all purchased by your subcontractors?

**Answer 1:** No, HHA does not purchase lumber and building materials. The successful bidder is required to provide whatever is necessary to perform the work specified in the solicitation.

Question 2: Can you tell me who is the awarded GC?

Answer 2: The award GC will not be determined until after a review of the bids received on October  $4^{th}$ .

Question 3: Does this bid included landscapers?

Answer 3: No.

Question 4: Does this bid include landscaping services or lawn maintenance?

Answer 4: No.

All other terms and conditions shall remain the same.

9-24-2021

Date

Austin (rotta

Austin Y. Crotts, MA Procurement Specialist, Houston Housing Authority

企

A Fair Housing and Equal Employment Opportunity Agency. For assistance: Individuals with disabilities may contact the 504/ADA Administrator at 713-260-0353, TTY 713-260-0574 or <u>504ADA@housingforhouston.com</u>

Amendment No. 3 IFB 21-31 Page 1 of 1